

新车密集上市

中级车市硝烟再起

车市降价是一波未平一波又起,从今年1月份汽车厂家主导的降价开始,到五一黄金周前后,降价风暴一直没有停歇。进入6月,本来以为到了淡季,车市会稍微平稳点,但随着更多新车上市及车市呈现疲软的影响,部分老款车再掀降价潮。与前几次汽车降价不同的是,本次降价将更多涉及到价格在12万~20万元之间的中级轿车。

市,这在以前是很少见到的现象。而就在9天前的5月28日,中级车市最重量级选手一汽丰田卡罗拉揭开价格面纱,以13.28万元至17.98万元的售价正式出击中级车市。同日大众迈腾也宣布上市,据了解,配有1.8TSFI发动机的迈腾预计价格在19万元左右。

6月份,预计将有近10款新车上市,价格集中在10多万元到30多万元之间,新车上市的密集程度可见一斑。

新车密集上市

6月6日,海马汽车于北京、广州两地同步举行了“新一代锐动轿车”海马3上市新闻发布会,正式宣布海马3的市场售价,其中1.8L手动标准型售价10.38万元、1.8L手动豪华型售价11.68万元。

同日,上海大众斯柯达首款国产车型Octavia明锐正式上市,并公布了Octavia明锐两个排量四款车型的价格:1.8L TSI手自一体逸尊版18.59万元,1.8L TSI手自一体逸仕版16.69万元,2.0售手自一体逸仕版15.19万元,2.0手动逸仕版13.99万元。与此同时,明锐1.6L车型将于今年下半年择机上市。目前的预售参考价格从12.8万元起。

一天两款重量级新车上



中级车市群雄混战

车市的任何一次降价都与新车上市冲击有关。目前中级车的定价基本在10万元至17万元之间,合资品牌市场主要被上海通用凯越、东风本田思域、一汽-大众速腾、长安福特三厢福克斯、东风标致307、花冠、马自达6等占领,月销量都在5000辆以上。其中,凯越在今年前4月销售总量甚至超越捷达,仅次于桑塔纳。中级车市场消费潜力之大由此可见。

为了争夺这一国内细分市场最大的领域,从5月底开始,中级车市主力速腾、福克斯、思域、颐达、凯越等不断增大优惠幅度。而标致307将在下半年推出新款车型。伴随着主力车型不断降价、换代

推新车,中级车已经上演异常激烈的“龙虎斗”。日前,一汽大众、东风标致307、长安福特福克斯、东风本田思域等车型都有较大幅度优惠,部分车型优惠幅度在1万元左右。加上此前的凯越系列、伊兰特系列,中级车市原来所有车型基本都已步入降价行列,为新上市的车型让路。种种迹象表明,下半年车市降价的重灾区将是中级车市场。明锐、海马3、迈腾加上卡罗拉的上市也将进一步加大中级车市的竞争,引起的必将是降价的连锁反应。

“降价不可避免。在经济型车威逼和中高级车挤压下,现在又有好几款新车上市,降价是必然的。”一汽大众一经销商私下表示。尽管一汽大众的车价比较稳定,但是在今年汽车降价后浪推前浪的情况下,不降价就难以取得销量,也难以生存下去。实际上,诱使降价除了新车和其他因素外,今年四月份销售不及去年同期,也是促使中级车降价的一个因素。

业内人士分析,6、7月份可能出现的降价潮,可能比3、4月份的降价影响还要大。原因在于目前中级车市降价,除了波及12万~20万元价位区间的汽车,还会影响到其上下游特别是上游产品的降价。

●车坛聚焦

杭城首家斯柯达4S店 浙江捷康店9日开业

位于艮山东路351号的浙江捷康销售服务有限公司透露,作为杭城首家即将落成的上海大众斯柯达4S店,该店将于6月9日举行隆重的开业盛典。届时,近百名Octavia明锐车主、媒体记者和斯柯达总部领导将共同见证这一历史时刻。

据了解,Octavia明锐作为

上海大众斯柯达力推的中高级轿车,被相当多主流媒体评选为07年最期待新车型。而6月6日,这款备受消费者关注的Octavia明锐将隆重耀世,当天16:30正式公布上市价格。

据浙江捷康汽车公司负责人介绍,即日起至上市,只要预定明锐即可获斯柯达纯手工仿古老爷车模。 李玉华

瑞雪雪佛兰服务开业送清凉

6月2日,瑞雪成功举办首次“新手驾驶课堂”活动,吸引了二十几名车主的踊跃报名参加。活动中,在瑞雪技术总监精彩的PPT演示和实战性很强的现场实车演示下,许多新手经常会遇到的许多疑难问题都迎刃而解。

来参加活动的谢小姐更是欣喜地告诉我们,这样的活动,她非常乐意参加,争取每次活动都要来,好好地给自己恶补一下作为新手的经验不足。瑞雪汽车公司市场部

的小邵也表示,今后,这样的“新手驾驶课堂”将坚持定期举行,把它办成瑞雪雪佛兰的品牌课程,让更多的雪佛兰用户体会到拥有雪佛兰的驾驶乐趣。

与此同时,为庆祝瑞雪雪佛兰售后服务的开业,服务中心推出了“服务开业送清凉”的活动。即日起,客户来店不仅可以获得一份清凉礼品,同时可以享受免费洗车、免费冲氮气、免费9项检测、免费空调除臭清洗等全心、丰富的服务。

瑞泰首届凯越爱车养护课堂开课

为提高用户对爱车的日常维护水平,延长车辆寿命,瑞泰别克近日举办了“温情护驾 真挚随行”爱车养护课堂。针对广大用户在平时用车中遇到的常见问题,分为理论讲座、实车操

作演示、答疑研讨三大部分。讲解凯越、君越的驾驶技巧、日常检查维护、常见故障判断处理等方面的基本知识,现场解答用户提问,同时也为大家提供相互交流的机会。

不一般的驾驭乐趣 ——车主眼中的三菱戈蓝



驾驶感觉超好

日系车多不擅长驾驶乐趣,戈蓝却是个特例。如今我开这款车已有4个多月,感觉动力特别足。1.6吨的车重跑高速提速一点问题都没有。戈蓝2500转达到95%的扭矩可不是盖的,深踩油门还有点推背感,绝对不输其他高档车,三菱的发动机确实不差!

戈蓝的4速变速箱虽然已经跟不上潮流,但是真的匹配很好,基本感觉不到顿挫。有人会说戈蓝的最高速度只有185,我有一次就曾开过190多一点,据说有的车主曾拉到205。再说了,现在无论城区路或是高速路,车速最高只能开到120,买车又看最高时速?

戈蓝的底盘对路面的过滤很好,很有欧洲车的感觉。由于过硬的底盘,我做过几次50~60时速的急转,车子非常稳,一切仍尽在掌握。这款车的转向也非常准确,几乎是指哪打哪儿,这么重的车能有这样的表现,不错。此外,F1换挡是其一大卖点,坐着轿车,却如同开着跑车,感觉真爽!

大气精致宜商用

作为一款公私兼用的轿车,外观很重要。第一眼看到戈蓝,我就觉得这款车特别大气,加上流线车身,稳重中不失动感,很耐看。中控台不同于一般车子的桃木装饰,可能有人觉得过亮而少了精质感,但我倒认为这也是个性的一种体现,毕竟摆脱了一般车内饰带来的死板。车内配置虽然不豪华但很实用,作为商务车而言也足够用了。

而谈到商务车,空间是个大问题。戈蓝的乘坐空间非常宽敞,本人178cm的个头都不觉得压抑,2750mm的轴距使后排可以轻松地坐三个大人,再加上宽大而软硬适中的座椅,接送客户还是非常体面的。

安全经济适家用

作为一款家用轿车,主要是安全和经济。安全方面,戈蓝的高刚性RISE强化车身结构给了我和家人更多的信心保证,从这款车的宣传中我也了解到,戈蓝的原型车Giant在美国高速公路交通安全局的碰撞测试表示,它是同级车中唯一一款连续三年获得五颗星的车型,优于Accord雅阁与Camry凯美瑞。另外,像双安全气囊、ABS、EBD等也一应俱全。

由于戈蓝还是上市不到半年的新车,街上还算少见,我的车目前回头率在90%以上。都说好东西要大家分享,建议手头宽裕的兄弟姐妹们也不妨出手,经过自己的体验,相信你的感受会比我更多。

5月31日,北京奔驰-戴姆勒·克莱斯勒汽车有限公司,在杭州举办了“眼界决定世界——克莱斯勒300C媒体试驾会”,浙江的汽车媒体记者共同体验了克莱斯勒300C的独特气质和非凡魅力。

作为一款与众不同的豪华车,克莱斯勒300C将美式经典设计与德式戴姆勒技术内涵完美结合,传递富有表现力、精制、自信和充满激情的品牌内涵,堪称超乎完美的传奇之作。

克莱斯勒300C上市两年多来,全球热销40万辆并囊括国际车坛60余项大奖,炙手可热。在中国,克莱斯勒300C继

续复制其海外峥嵘。今年年初,克莱斯勒300C荣膺“CCTV年度高级轿车”大奖;3月,克莱斯勒300C成功获得环境标志认证,进入财政部和环保总局联合发布的政府采购清单;之后,克莱斯勒300C倾情赞助Kenny G中国音乐会,与萨克斯大师携手呈献令人炫目的奢华与艺术的交响乐章。

眼界决定世界,克莱斯勒300C试驾活动的路线,选择了杭州的绕城高速公路和杭州市内的景区道路,通过这些道路的试驾,记者们感受到了该车在高速公路和实际城区道路上的加速性和舒适性。

买车缘于其好口碑

不知是不是职业原因,我对于车可以说是非常挑剔的。最初决定买车时,领驭、雅阁、马自达6、天籁这些市场上的主流车我都考虑并试驾过。两个月考查下来,觉得是越看越拿不定主意。平心而论,每款车型都有其长处。挑来选去,经过不断淘汰仅剩下凯美瑞与戈蓝。我最后做出买戈蓝的决定是看了网站有关用户对该车的评价,多数用户对这款车表示了认可。此外,当时买凯美瑞不要等待至少3个月,要不多交几千元提车费,实在不值当,于是立马决定买戈蓝。